結成から1年足らずでNHK総合に出演、話題の「民謡再編成プロジェクト」。 福島県民謡「神長老林節」を、鎮魂の祈りを込めた白装束で表現したMV公開が決定!



コンサートプロデュース・アーティストマネジメントを運営する株式会社ALIVE(アライヴ)は 2022年2月18日の正午に民謡再編成プロジェクトMIKAGE PROJECTの「神長老林節(福島県民謡)」 (読み仮名:かんちょろりんぶし)の音源リリース&ミュージックビデオの公開を行います。 南相馬市観光課のサポートの元、雪の残る2022年1月にミュージックビデオの撮影を実施しました。 撮影の舞台になったのは、神長老林節の発祥の地、相馬郡鹿島地方に位置する寳蔵寺。

(寳蔵寺は延暦20年(801年)に坂上田村麻呂が建造した南相馬市の歴史ある寺院) 1200年の時を経て郷愁を念を誘う佇まいの寳蔵寺を背に、中性的なメイクを施し鎮魂の祈りを込めた 白装束の姿でメンバーが奏でる旋律は、歌本来の魅力を最大限に引き出し、民謡界に新たな息吹を 吹き込みます。なお、「神長老林節」の音源とMVリリースを記念して、6月19日に南相馬市にある 野馬追通り銘醸館にてコンサートが決定。ミュージックビデオでも特別出演している、南相馬市 在住の民謡歌手「沢田藍」さんがコンサートでもゲスト出演いたします。

結成から1年足らずでNHK総合"民謡魂"へ出演!話題となった民謡再編成プロジェクト。 現代の感覚で民謡を次々にアレンジして蘇らせる、次世代のアーティスト。

MIKAGE PROJECTは2020年12月に結成。2021年4月に「筑子節(富山県民謡)」などを収録した 1st EP「MIKAGE PROJECT」をリリース。10月には初の全国放送であるNHK総合「民謡魂」への出演、11月にはNHK-FMの長寿番組「民謡をどうぞ」に出演し、民謡界のレジェンド原田直之とのコラボレーションを行うなど、立て続けにメディア出演を果たす。2022年正月にはNHK-FMの特番「新春民謡列島2022~ライク・ア・民謡トレイン」に出演し、民謡コンシェルジュとして浅野祥の出演、そしてMIKAGE PROJECTとして演奏出演を行い、民謡の裾野を広げる活動として話題となった。

MIKAGE PROJECT profile

日本各地の民謡を現代の感覚で作編曲し、次世代へと繋げる。 想いを一つに、和楽器の可能性を追求しながら活動してきた実力派三名が集結。

MIKAGE(御影)とは、神仏の霊魂や魂という意味がある。 日本のみならず世界の民族音楽を通じて、先人の方々が残してきた音霊を感じ、後世に残す。 数多ある民謡を改めて見つめ直す。 時は流れても民の理は変わらない。

古きを知り新しきを知る、温故知新。

唯一無二の新しい民族音楽の旅が、今ここから始まる。

MIKAGE PROJECT member



佐藤公基(尺八・笛・お囃子・鳴り物)※写真右

東京都根岸出身。民謡一家に生まれ、 幼少より舞台活動を始める。 藤あや子の専属尺八を務め、 和楽器パフォーマンス集団「桜men」 としても活躍中。 和・洋ジャンル問わず国内外で活動している。

本間貴士(二十五絃筝・十七絃筝) ※写真左

群馬県太田市出身。3歳より箏を始める。 Sound Horizonのメンバーとしても活躍中。 "日本"と云う歴史と精神を自身の根底に持ち 音楽として伝える活動を理念としている。 浅野祥(津軽三味線・唄)

※写真中央

宮城県仙台市出身。5歳で津軽三味線を始め、 2004年〜2006年津軽三味線全国大会3年連続 優勝を果たして殿堂入り。 ジャンルに囚われず、幅広い世代に三味線の

ジャンルに囚われず、幅広い世代に三味線の 魅力を伝えるべく、津軽三味線の可能性を 追い求める孤高の若き津軽三味線奏者。

PROJECT PROJECT

■MIKAGE PROJECT オフィシャル

オフィシャルHP https://mikageproject.com/

Twitter https://twitter.com/MikageProject

Instagram https://www.instagram.com/mikageproject/

YouTube https://www.youtube.com/c/MIKAGEPROJECT

■公演情報

タイトル:MIKAGE PROJECT "序02" ~神長老林節リリース記念ライブ~

会場:青山・月見ル君想フ

(東京都港区南青山4丁目9-1 地下1階シンプル青山ビル) 日時:2022年2月18日(金) open17:30 start18:00

チケット料金:全席自由 ¥4,000 (税込・ドリンク代別途・整理番号有)

※未就学児入場不可

・ローソン https://l-tike.com/mikageproject/

・ ぴあ https://w.pia.jp/t/mikageproject/

・イープラス https://eplus.jp/mikageproject/

チケット一般発売日 2月5日(土)

主催:株式会社ALIVE

問合せ:info@alive-japan.com

■会社概要・取材依頼

会社名:株式会社ALIVE

住所:東京都港区南青山4-17-33 グランカーサ南青山2F

担当者:西山英治

URL: https://alive-japan.com/

連絡先:090-5555-9912

Email: Nishiyama@alive-japan.com

